No

MpunoxeHne Ne1

O6wue XapaKTepUCTUKH OTONUTENbHOWU CUCTEMbI

PacyeTHoe 3Ha4YyeHuWe pacxofa ceTeBon Bogbl Q- =1,29 M3/,
MakcuMarnbHas BelicoTa cTonba nogbema TennoHocutens He=3m
PacyeTHoe rngpasnuyeckoe cOnpoTUBIIEHNE TennoBon cetn P-=2,67 Kl'a

Noabop Tpex-xoaosoro knanaHa Danfoss VRG3
Bribupaem knanaH gnsa perynupoBaHna pacxoga sogbl NnoTHocTeo 1000kr/m2,

NexodHble faHHble:
Pacxog soabl G= Q- =1,29 M*/y
[MoTeps AasneHua B perynupyeMmon cucteme AP-=P-=2 67 klla

Mepenan faBrneHUa Ha knanaHe BelbupaeTcs Takum obpaszoM, 4To Bkl ero
aBTOPMUTET MO OTHOLUEHUWIO K CYMMapPHOW NoTepe faBneHUd Ha CUCTEME U
KnanaHe cocTaBnsan He MeHee 0,5 T.e.:

Aver= AP/ (APKH +APC) > 0,5
NHaue
APxn ks AP-

[Mpwn aBTOopUTETE ALer=0,5, NO YCIIOBUAM NPUHUMAETCA
AP«=AP-=2,67 kla

Mo MmoHorpaMmme (cMm.puc1) Ha OCHOBaHWM 3a4aHHOro pacxofa u MPUHATOro
nepenaga gaBfieHUs Ha KnanaHe MoXeT OblTb BelbpaH knanaH
¢ Kis=10 (A) unun 6,3 (b) M3

s nepBoro BapuaHTa notepsa AaBneHus B MOMHOCTLIO OTKPLITOM KnanaHe
coctasngeT 1,6 klla n aBTOpUTET paBeH:

Awer=1,6/(1.6+2,67)= 0,37
[ns BTOporo BapuaHTa noteps AaBfeHUs B NOMHOCTEI OTKPLITOM KnanaHe

o
2
= coctapnseT 3,6 Kl'la u aBTOPUTET paBeH:
m
A =3,6/(3,6+2,67)=0,57
]
5 Tak Kak no nepBoMy BapuaHTy aBTOpUTET KrnanaHa MeHee 0,5 To K yCTaHOBKe
= NpUHUMaETCA KnanaH no BTopoMy BapuaHTy ¢ Ki==6,3 mM3*/4 npu aBToputete 0,57,
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Qopmat A3




